



SCRISOARE DE INTENȚIE


Nume/Prenume **Benea Vasile**, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de *membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie (Președinte sau membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie)*.

Motivație:

În calitate de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie voi acționa în continuare pentru creșterea prestigiului și importanței specialității de dermato-venerologie, atât pe plan național, cât și internațional.

În acest sens, îmi voi pune la dispoziția Societății Române de Dermatologie experiența profesională și managerială.

Date de contact:

Telefon: 

Email: 

Nume Prenume: **Benea Vasile**

Semnătura



SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: **"Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."**

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizulește periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul **Benea Vasile**, declar prin prezenta că, în calitate de **membru în Consiliul Director** al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data:

20.02.2024

Semnătura,



Curriculum vitae Europass	
Informații personale	
Nume / Prenume	BENEA VASILE
Adresă(e)	Șoseaua Mihai Bravu 118, 02013, et. A, et. 1, ap. 20, sector 2, 021333 - București, România
E-mail(uri)	benea@spitalul.com
Naționalitate(-tăți)	română
Data nașterii	04.11.1957
Sex	masculin
Domeniul ocupațional	medicină
Experiența profesională	
Perioada	2012 - prezent: medic primar dermato-venerolog, Clinica Dermatologică, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Victor Babeș” București 2012 - 2017: cercetător științific principal gr. I, Laboratorul de Cercetare dermato-venerologie, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Victor Babeș” București 2002-2012: cercetător științific principal gr. I, Centrul Dermato-venerologic, Spitalul Clinic de Dermatologie “Prof. dr. Scarlat Longhin” București; 1998: cercetător științific gr II, Centrul Dermato-venerologic, Spitalul Clinic de Dermatologie “Prof. dr. Scarlat Longhin” București; 1994 - 2012: medic primar dermato-venerolog, Spitalul Clinic de Dermatologie “Prof. dr. Scarlat Longhin” București; 1989 - 1994: cercetător științific gr III, Centrul Dermato-venerologic, Spitalul Clinic de Dermatologie “Prof. dr. Scarlat Longhin” București; 1989 - 1994: medic specialist dermato-venerolog; Spitalul Clinic de Dermatologie “Prof. dr. Scarlat Longhin” București; 1985 -1989: rezidențiat în dermato-venerologie - Spitalul Clinic de Dermatologie (Spitalul Clinic de Dermatologie “Prof. dr. Scarlat Longhin”) București; 1983 - 1985: stagii de pregătire (ginecologie, boli infecțioase, chirurgie, medicină internă) - Spitalul Clinic Colțea București; 1983: medic-doctor în medicină generală, Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila” București; preparticipație în cercetarea clinică medicală la Centrul Dermato-venerologic București;
Funcția sau postul ocupat	prezent: medic primar dermato-venerolog, Clinica Dermatologică, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Victor Babeș” București 2012-2017: coordonator al Laboratorului de Cercetare dermato-venerologie, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Victor Babeș” București 2009-2012: Manager, Spitalul Clinic de Dermatologie “Scarlat Longhin”, București 2004-2009: Director Medical, Spitalul Clinic de Dermatologie “Scarlat Longhin”, București 1993 - 2017: Șeful Laboratorului de Alergologie cutanată al Centrului Dermato-venerologic București 1993 - 2017: cercetător științific, Centrul Dermato-venerologic București
Activități și responsabilități principale	Asistență medicală specialitatea dermato-venerologie - Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Victor Babeș” București;
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Victor Babeș”, Șoseaua Mihai Bravu 281, sector 3 București
Tipul activității sau sectorul de activitate	medicină

Educație și formare	
Perioada	
Calificarea / diploma obținută	<p>2010-2011: Școala Națională de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București - management sanitar.</p> <p>2002: cercetător științific principal gr. I, Academia de Științe Medicale, România.</p> <p>2001: doctor în științe medicale, Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București cu teza de doctorat Factori imunologici și neimunologici implicați în etiopatogenia atopiei.</p> <p>1996: cercetător științific gr II, Academia de Științe Medicale, România.</p> <p>1994: medic primar dermato-venerolog, Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București.</p> <p>1990: The XIVth International Course of Sexually Transmitted Diseases and AIDS, Institutul Alfred Fournier, Paris.</p> <p>1989: cercetător științific gr III, Academia de Științe Medicale, România.</p> <p>1989: medic specialist dermato-venerolog, Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București.</p> <p>1977-1983: Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București - medic-doctor în medicină generală.</p> <p>1972-1976: Colegiul Național „Vasile Alecsandri” Galați.</p>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Dermato-venerologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București
Aptitudini și competențe personale	
Domeniile abordate în activitatea de cercetare științifică medicală	<ul style="list-style-type: none"> ▪ aspecte epidemiologice, etiopatogenice, clinice și terapeutice ale infecțiilor transmisibile sexual; ▪ epidemiologia, etiologia, fiziopatologia, clinica și tratamentul afecțiunilor alergice cutanate (urticarie-angioedem, dermatită atopică, eczeme, dermatita alergică de contact, vasculite etc.); ▪ patologia îmbătrânirii cutanate ▪ tumorile cutanate ▪ mecanismele etiopatogenice, clinica și tratamentul unor afecțiuni cutanate ca: psoriazis, eritem polimorf, acnee, lepră etc.;
Lucrări	<ul style="list-style-type: none"> ▪ comunicate: peste 200; ▪ publicate: peste 600; ▪ autor: Infecțiile cu transmitere sexuală – conduita medicului dermato-venerolog, 2004; Atlas de îmbătrânire cutanată (Ed. Ars Docendi, 2017). ▪ coautor la "Tratatul de terapie dermato-venerologică" (Editura Viața Medicală Românească, 2002); "Dermato-venerologia stomatologică" (Editura Pro-Transilvania, 2003); Infecțiile cu transmitere sexuală – conduita medicului de familie, 2004; Infecțiile cu transmitere sexuală – conduita asistenților dermatologi, 2004; Ghidul de diagnostic și tratament a infecțiilor cu transmitere sexuală (2001, 2004, 2013). Mic tratat de senescență cutanată – Ghid de bună practică privind prevenirea îmbătrânirii cutanate (Ed. Ars Docendi, 2017). ▪ autor al 22 capitole de tratate sau ghiduri: "Terapia cu antibiotice (sub redacția prof. Mircea Angelescu), Enciclopedia Medicală Românească. Secolul XX (sub redacția prof. Nicolae Ursea), File din istoria medicinei românești (sub redacția acad. Victor Voicu, acad. Irinei Popescu; Ed. Academiei), Tratat de Boli Infecțioase (sub redacția prof. Emanoil Ceaușu; Ed. Medicală), Managementul bolnavului cu infecție HIV/SIDA, Ghid de diagnostic și tratament al infecțiilor transmisibile sexual (2004, 2013), Caietele Vieții Medicale, Analele Institutului de Boli Infecțioase Matei Balș etc.

Alte poziții	<p>Membri ai:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Societății Române de Dermatologie: 1989-prezent ▪ European Academy of Dermatology and Venereology ▪ International League of Dermatological Societies ▪ Comitetului de redacție al revistei Dermatologie ▪ Comitetului Director al Societății Române de Dermatologie: 1990-prezent ▪ Vicepreședinte al Societății Române de Dermatologie: 2002-2011 <p>Premii: Premiul "Danielopolu" al academiei Române (1990);</p> <p>Proiecte de cercetare:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Proiect „Prelungirea vieții active pentru o îmbătrânire independentă și sănătoasă (ProActive Ageing)”, contract 335 /01.07.2014, 2014-2017 ▪ BMBS COST Action BM0903 Skin Barrier and Atopic Diseases (SKINBAD), 2009-2013 ▪ BorderNet Work (www.bordernet.eu), FP7 Contract Number: 20091202. ▪ proiect no.11-063/2007 (National Program PNCDI 2, competition 2007): "Multidisciplinary Complex System for the Efficient Management of the Anti-Aging information (AgingNice)", 2007-2010 ▪ Proiect 329/2004 Viasan „Obținerea de noi generații de biopreparate de Plantago sp. în vederea valorificării în terapia umană”. ▪ Noi abordări în studii biomedicale și de mediu folosind metode atomice și nucleare CEEX, 2005-2008.
--------------	--

20.02.2024

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionei Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucrez datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primiri de materiale științifice în domeniu; colaborări cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialităților dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucreză datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primiri de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

BENEA VASILE

Data completării:

Semnătură:

20.02.2024